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гр. Дулово, ул.„Васил Левски” №18, тел.: 0864/2-30-00, факс: 0864/2-30-20, dulovokmet@abv.bg
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ДОКЛАД

от 

Д-Р ЮКСЕЛ ОСМАН АХМЕД

КМЕТ НА ОБЩИНА ДУЛОВО

ОТНОСНО: Приемане на Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на Община Дулово за периода 2021-2025г.
I. Причини, които налагат приемането на предложения проект:

На основание приетата с Решение №136 от 14.03.2019г. на Министерски съвет Национална програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета, се налага приемането на Програмата.

Съгласно чл.40, ал.3 от Закона за защита на животните общинските съвети приемат програми за овладяване популацията на безстопанствените кучета.
II. Цели, които се поставят с приемането на програмата:
Разработването и приемането Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на Община Дулово се налага поради това, че проблемът със скитащите и безстопанствени кучета е сериозен за обществото, с многостранни измерения (хуманно-медицински, ветеринарно-медицински, социално-битови, икономически и екологични). 

Досега взетите мерки се оказват недостатъчно ефективни, тъй като все още не може да се намери цялостно и трайно решение на проблема, а и общините са оставени да решават сами този проблем. 

За да бъде решен проблема е необходимо да се обединят усилията на държавните органи, общините, организациите за защита на животните и обществеността, и да се приложат комплексните мерки, определени от Световната здравна организация, главната от които е кастрация и връщане по места на социализирани кучета, които да се поемат за обгрижване от страна на граждани, организации и общини. 

Нарастващата популация на безстопанствени кучета води до: 

1. Здравни рискове за хората и добитъка: 
·  Уличните кучета могат да бъдат преносители на болести, опасни за човека и селскостопанските животни - бяс, тения, бруцелоза, микроспория; 

 Регистрирани са случаи на ухапвания на хора от кучета. 

2. Създаване на дискомфорт на населението: 
 Много хора се страхуват от кучета; 

 Шумът, създаван от животните през нощта, смущава гражданите; 

 Животните са една от причините за замърсяване на градската среда; 

 Тежкото положение на безстопанствените кучета травмира хората, които обичат животните. 

3. Икономическа неефективност: 
Неефективните действия от страна на общината до този момент за решаването на проблема са свързани със значителни финансови разходи, а в същото време не са постигнати реални резултати. 

4. Тежко положение на уличните кучета: 
 Кучетата страдат от различни болести, глад и студ; 

 Много от бездомните животни биват измъчвани, малтретирани и дори убивани от граждани. 

III. Финансови и други средства

1. Държавния бюджет; 

2. Общинския бюджет; 
3. Постъпления от такси, съгласно чл.175 от ЗВМД; 

4. Европейски проекти и международни програми; 

5. Дарения от физически и юридически лица; 

6. Финансови средства от организации за защита на животните 

IV. Очаквани резултати
С прилагането на настоящата Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на Община Дулово се очаква да се постигнат следните резултати: 

1. Намаляване на броя и свеждането му до минимум на безстопанствените кучета и установяване на траен контрол върху тяхната популация на територията на общината; 

2. Намаляване на рисковете от разпространението на заболявания, пренасяни от безстопанствените кучета; 
3. Увеличаване на информираността, отговорността и активността на гражданите при отглеждане на домашни кучета. 

Съгласно чл.66, ал.1 и чл.69, ал.1 във връзка с чл.77 от АПК, предоставям 14-дневен срок от публикуването на настоящето предложение на интернет страницата на Община Дулово на заинтересованите лица да направят своите писмени предложения и възражения на e-mail: dulovokmet@abv.bg или в деловодството на Община Дулово.
С уважение,

Д-Р  ЮКСЕЛ  АХМЕД
КМЕТ НА ОБЩИНА ДУЛОВО

Съгласувал:

Юксел Исмаил – зам.-кмет
Изготвил: 

инж. Баязит Алиш – гл. специалист „Екология”
