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МОТИВИ 

към проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за съставяне на  бюджетна прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне,  приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Дулово

I. Причини, които налагат изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Дулово: 

Законът за публичните финанси изисква да се провежда публично обсъждане от местната общност на проекта на бюджет и на годишния отчет за изпълнението на бюджета по ред, определен от общинския съвет. В действащата към момента наредба не е определен ред за провеждане на публично обсъждане. Във връзка с въведената извънредна епидемична обстановка до 31.01.2021 г. и временните ограничителни мерки с цел овладяване разпространението на COVID-19 е трудно да се прогнозира какви ще бъдат действащите ограничения и забрани към датата на подготовката и планираното обществено обсъждане на проекта за бюджет, както и на отчета за изпълнението на бюджета.

II. Цели, които се поставят с предложеното изменение: 
Да се регламентира ред за провеждане на публично обсъждане от местната общност. 

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на новият правилник. 
За прилагането на новата уредба  не са необходими допълнителни финансови средства. 
IV. Очаквани резултати. 
Очакваният резултат от изменението на наредбата е възможността Община Дулово да спази законовите срокове и процедури при приемането на бюджета, годишния отчет за изпълнението на бюджета и в ситуация на извънредна епидемична обстановка. 
V. Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз. 
Изменението на наредбите е в съответствие с нормативните актове от по – висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 

На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове проектът е публикуван на интернет страницата на Община Дулово, раздел „Общински съвет“. 
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