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 ОБЩИНА ДУЛОВО, ОБЛАСТ СИЛИСТРА
7650 гр. Дулово, ул. „Васил Левски” 18, тел. 0864/23000, факс 23020
e-mail: obshtina@dulovo.bg, http//dulovo.bg
П Р О Т O К О Л   
от извършена проверка за спазване изискванията на чл. 92 и чл. 99, ал. 1 от Закона за гражданската регистрация
Днес, 28.07.2022 г. се събра Комисията, определена със Заповед № РД-04-384/21.07.2022 г. на кмета на община Дулово в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  Рейхан Узунов – секретар на община Дулово
И ЧЛЕНОВЕ:  1. Русана Бибешкова – старши специалист ЕСГРАОН – община Дулово  
                           2. Йордан П. Йорданов – юрисконсулт в сектор ОСПОП – община Дулово
                           3. Юлия Апостолова – главен експерт ТЗ ГРАО – Силистра
                           4. Димитър Георгиев – директор на дирекция АПОФУС – областна администрация Силистра
                           5. Четин Хаджъсюлюш - полицейски инспектор към РУ – Дулово
състави настоящия протокол от дейността си.

На комисията, определена със Заповед № РД-04-384/21.07.2022 г. на кмета на община Дулово, съгласно чл. 99б от Закона за гражданската
регистрация (ЗГР), във връзка с чл. 140а от Наредба № РД-02-20-9 от 21.05.2012 г. за
функциониране на Единната система за гражданска регистрация, бе възложена проверка по повод постъпило в общинска администрация Дулово искане с вх. № П-7159/18.07.2022 г. от Е. Х. Х., с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № *, за спазване на изискванията по чл. 92 ЗГР по отношение на адресната регистрация на А. А. К., А. С. К., Н. А. А., Н. А. А. и Е. А. К., които се водят с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № *. 
Комисията счита искането от Е. Х. Х. за подадено от оправомощено лице съгласно чл. 99б ЗГР. Същата, съгласно Договор за доброволна делба на съсобствен недвижим имот акт № * том *, рег. № * от * г., е собственик на имота, находящ се в с. Водно, ул. “*” № *.
Съгласно чл. 26, ал. 2 във връзка с чл. 18а, ал. 10 от Административнопроцесуалния кодекс, лицата А. А. К., А. С. К., Н. А. А., Н. А. А. и Е. А. К. са уведомени в качеството си на заинтересувани страни чрез публикуването на съобщение на 21.07.2022 г. на сайта на община Дулово - www.dulovo.bg за започналото административно производство.
В хода на проверката от фактическа страна се установи, че А. А. К. е с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № * от * г., А. С. К. е с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № * от 09.07.2001 г., Н. А. А. е с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № * от 01.04.2003 г., Н. А. А. е с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № * от 09.07.2001 г. и Е. А. К. е с постоянен адрес с. Водно, ул. “***” № * от 15.01.2019 г., като същият е вписан с този адрес през 2019 г., понеже автоматично се регистрира по постоянния адрес на майката. От тази дата до днес лицата А. А. К., А. С. К., Н. А. А. и Н. А. А. не живеят на посочения адрес, като това е потвърдено и от представителя на РУ – Дулово, който е извършил проверка на адреса.
При преглед в НБД “Население”, архива на отдел ГРАО – община Дулово и архива на кметството в с. Водно се установи, че от лицата А. А. К., А. С. К., Н. А. А., Н. А. А. и Е. А. К. не са предоставени изискващите се съгласно чл. 92, ал. 2 и ал. 3 ЗГР документи, както и липсата на нормативно изложените предпоставки по чл. 140а, ал. 1 от Наредба № РД-02-20-9 от 21.05.2012 г. за
функциониране на Единната система за гражданска регистрация.
Посочените по-горе лица продължават да имат адресна регистрация в с. Водно, ул. “***” № *, но видно от извършената справка адресната им регистрация е преди изменението Закон за гражданската регистрация /ЗГР/ през 2012 г. При тогава действащият закон не е следвало да се изискват документи за собственост и съгласие на собственика на имота. Предвид този факт адресната регистрация е законосъобразна и не противоречи на изискванията на действащия до 2012 г. ЗГР. Посочените по-горе лице ще бъдат уведомени при пристигането се на територията на Република България, че следва да променят постоянния си адрес.
Предвид гореизложеното комисията взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е:
Предлага на кмета на община Дулово да откаже заличаване на адресната регистрация на лицата А. А. К., А. С. К., Н. А. А., Н. А. А. и Е. А. К. в с. Водно, ул. “***” № *. Адресната регистрация на посочените лица не може да се заличи по административен ред, тъй като няма нарушение по Закона за гражданската регистрация. Посочените по-горе лице ще бъдат уведомени при пристигането се на територията на Република България, за задължението си да променят постоянния си адрес.
Настоящият протокол се състави и подписа на 28.07.2022 г. в четири еднообразни екземпляра, по един за Кмета на Община Дулово, Областния управител на област Силистра, Ръководителя на ТЗ ГРАО - Силистра и Началника на РУ “Полиция” – Дулово. Същият да се публикува на интернет страницата на Община Дулово на адрес - www. dulovo.bg и да се качи на информационното табло в сградата на община Дулово.
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